

13 АВГ 1984

Снимается кино

«НАМ ЕСТЬ ЧТО ВСПОМНИТЬ»

Народный артист РСФСР Василий Ордынский принадлежит к тому поколению кинематографистов, чья юность оказалась опаленной войной. Победный день 9 мая 1945 года он встретил в поверженной фашистской Германии.

Окончив Всесоюзный государственный институт кинематографии (мастерская С. Герасимова), молодой режиссер дебютировал в 1954 году картиной «Переполох» (совместно с Я. Сегелем). Интерес к острым нравственно-этическим проблемам выразился в таких его кинокартинах, как «Человек родился», «Тучи над Борском», «У твоего порога», «Красная площадь», «Через Гоби и Хинган», телесериале «Хождение по мукам».

Сейчас режиссер на киностудии «Мосфильм» ра-

ботает над новой картиной — «Нам есть что вспомнить». Сценарий В. Ордынского и О. Стукалова. Эта лента расскажет о нашем современнике. Его биография началась в годы первых пятилеток, он воевал на фронтах Великой Отечественной войны, а сегодня герой фильма Василий Демин — на переднем крае мирного строительства.

В главной роли снимается актер Театра на Малой Бронной А. Мартынов. Его партнерами стали актеры М. Булгакова, Г. Юшко, Л. Куравлев, О. Битюкова, Е. Кузнецова и другие.

НА СНИМКЕ: сцена из фильма. Егор Дружинин — Г. ЮШКО, Елена Степановна — М. БУЛГАКОВА, Василий Демин — А. МАРТЫНОВ, Катя — Е. КУЗНЕЦОВА.

Фото Г. ПРОЗОРОВА.

